

德语系本科生在第二届全国高校德语专业本科生学术创新大赛中斩获佳绩

喜报 | 德语系本科生在第二届全国高校德语专业本科生学术创新大赛中斩获佳绩

上外德语系 2022-05-31 15:55 发表于上海

喜报

近日，上海外国语大学德语系本科生在第二届全国高校德语专业本科生学术创新大赛中斩获佳绩。大赛由浙江大学外国语学院德国学研究所与浙江大学德国文化研究所联合举办的，比赛设立“文学”、“语言学”、“跨文化与区域国别”、“可持续发展”四个赛道，自3月起开始向全国德语专业的本科生征集初赛投稿，共153支队伍参赛，最终有32支队伍在5月28日的决赛现场进行最终角逐。

在本届大赛中，德语系积极宣传动员，鼓励学生参赛，共有9支队伍报名参赛。在专业教师指导下，经过组委会严格评选，上外德语系共有3支队伍、4名同学在最终的决赛中斩获佳绩。

【文学赛道 .一等奖】

2019级 负扬

《对“主体性”的抛弃与留恋——叔本华天才论的审美现代性问题》

【跨文化与区域国别赛道 .三等奖】

2019级 沈言曼、禁玉辰

《新冠疫情背景下德国短时工作制对我国的启示》

【文学赛道 .优胜奖】

2018级 江雨墨

《 Germanische Baumbilder in Mitteleuropa Tolkiens》

【优秀指导教师奖】

刘哈、殷输、周方